



# Голос Времени

25 ИЮЛЯ  
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 57 (7341)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



## Дневник уборки

Уборочная кампания в районе фактически завершается. В сельхозпредприятиях уже убрано 23,5 тыс. гектаров зерновых колосовых, что составляет 86% от общей площади. Собрано зерна 61,6 тысяч тонн со средней урожайностью 26,2 ц/га (среднекраевая - 24,2).

Лидером жатвы стал ОАО «Байсад-Агро», где урожайность составляет 37,1 ц/га. Следом за ним идет ООО «Терра» - 32,8 ц/га. Завершают тройку лидеров ООО «Коммаю» с урожайностью 29,5 ц/га.

Наивысший валовой сбор получен в ОАО «АгроМарьинский» (11 тысяч 335 тонн), с каждого гектара здесь получили по 27,7 ц/га. Вторым по валовке идет колхоз им. Калинина - 10 тыс. 660 тонн, с гектара взяли по 27,3 центнера.

В районе завершена уборка озимого ячменя. В среднем по сельхозпредприятиям получено по 31,2 ц/га. В фермерских хозяйствах урожайность составляет 26,6 центнеров.

Уборку зерновых колосовых полностью закончили в ОАО «Коммаю», колхозах «Орловский», им. Калинина, а также в ООО «Кавказ», «Государственное», «Терра» и других хозяйствах.

Позже других вступили в уборочную страду ООО «Зубр». Но и здесь полностью убрали озимый ячмень на площади 370 га, урожайность - 30 ц/га. В хозяйстве уже приступили к уборке пшеницы.

Полным ходом на полях района ведется сопутствующая работа. Закончена вспашка полупара, лушение произведено на 80% площадей.

Продолжается заготовка кормов. Уже припасено на зиму 1200 тонн сена и 3900 тонн сенажа. Больше, чем в других хозяйствах, заготовлено кормов в колхозе им. Калинина.

Сергей ПОДШЕТНЕВ,  
главный специалист райсельхозуправления.

### ◆ Пора ремонтная

## Когда откроется детское отделение?

С августа 2011 года по настоящее время детское отделение районной больницы закрыто на капитальный ремонт. Как обстоят дела сейчас?

Общая стоимость ремонта составляет 4748 тыс. руб. В прошлом году он шёл за счёт денежных средств, выделенных из муниципального бюджета в рамках районной целевой программы «Капитальный текущий ремонт учреждений Кировского муниципального района на 2011-2012 годы». Были выполнены основные работы: произведена замена систем отопления, окон и дверей, канализации, водоснабжения и санитарно-технических приборов. Также проведена частичная облицовка стен и оконных откосов.

В 2012 году дальнейшее проведение ремонта включено в красную программу «Модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012 годы». Однако в первой половине года работы не были начаты из-за проведения конкурсных процедур. В июне состоялся открытый аукцион на проведение капитального ремонта. В итоге тендер выиграло ООО «Комфорт-Строй», руководителем которого является Игорь Толмачёв. Работы возобновились 25 июня.

По плану окончание работ намечено на конец августа 2012 года. А пока техническое и санитарное состояние отделения не соответствует требованиям санитарных правил и норм. Но: «Временные неудобства не отразились на лечении детей, - говорит заместитель главного врача по лечебной работе Наталья Боцарова, - так как администрацией больницы был решён вопрос о го-

спитализации больных в детское отделение Георгиевской ЦГБ, куда они доставляются специально выделенным санитарным транспортом в сопровождении медицинского работника».

Вместе с тем решён вопрос об открытии детских коек на базе дневного стационара неврологического профиля для оказания экстренной и неотложной помощи нетранспортабельным детям.

Детское отделение не ремонтировалось с момента запуска в эксплуатацию корпуса больницы (более 30 лет). Естественно, что его функционирование - главное условие в оздоровлении детей. Всего в отделении 20 койкомест, имеются две палаты второго этапа выхаживания недоношенных, маловесных новорожденных, переведённых из родильного дома. Сюда после окончания ремонта планируется закупить новое медицинское оборудование: два кювета (инкубатора для выхаживания новорожденных). Также в детское отделение будет приобретён небулайзер для лечения заболеваний органов дыхания, современный кислородный концентратор (установка, позволяющая из воздуха получать кислород), что исключит пребывание кислородных баллонов и бактерицидные установки - стационарные и передвижные. Первые будут располагаться в процедурном кабинете и других комнатах. Вторые позволят в течение всего дня обрабатывать палаты и подсобные помещения Виктория БУТКЕВИЧ.

### ◆ Хлебное поле

## В «Виде» главное богатство - люди

На днях мы посетили фермерское хозяйство «Вид», расположенное в селе Орловка и побеседовали с его директором Вячеславом СКОРИКОМ.



Уборка здесь началась позже, чем в других хозяйствах - 2 июня. «Таким образом, мы сохранили зерновые культуры и, несмотря на страшную засуху, получили отличные результаты», - говорит Вячеслав Анатольевич. Да, такому урожаю позавидует любой крестьянин. Например, французский сорт пшеницы «Андалу» при уборке показал результат в 67 центнеров с гектара, а канадский сорт «Донута» - 47.

Однако работа ещё не окончена. Из-за неблагоприятных погодных условий за две недели убрано всего 30% площади. «Наша техника позволяет убрать весь урожай за 8 дней, но погоду по заказу, увы, не сделаешь», - сетует директор хозяйства. В день механизаторы работают по несколько часов (с утра солнце, а к обеду дождь - вот и убирай, как хочешь), стараются ловить буквально каждую погожую минутку.

Всего же во владении «Вида»

- 1500 гектаров земли. Из них 700 гектаров отдано под зерновые колосовые. Остальную площадь занимают горох, лён и подсолнечник. Ячмень сеют только яровой.

Вообще фермерское хозяйство «Вид», можно сказать, современное. Недавно здесь была приобретена новейшая техника: комбайны «Палессе-1200», а в прошлом году технопарк пополнился двумя тракторами «Кировец» и тремя НТЗ-82. Также отремонтирован почвообрабатыватель Т-150. «Если говорить в процентах, то мы обеспечены техникой на 150%. Это отличный показатель», - с гордостью говорит Вячеслав Анатольевич. Хорошо обстоят дела и с горюче-смазочными материалами.

Да и с кадрами проблем нет. Наоборот, если в других хозяйствах с человеческими ресурсами, мягко говоря, не очень, то здесь их избыток. Много молодёжи приходит на практику. И это не только студенты, но и школьники. «Наша задача - подобрать людей трудолюбивых, действительно горящих желанием работать в сельском хозяйстве. И такие всё чаще приходят к нам, но количество рабочих мест не резиновое».

(Окончание на 2-й стр.)

## Символ единения христиан

Праздник первоверховных апостолов Петра и Павла остаётся символом единства христиан с первых веков существования христианства и на все времена. В этом году служба в этот день прошла на месте, где в 1937 году был разрушен храм во имя святых апостолов Петра и Павла. В 1999 году там начались восстановительные работы, и сейчас горожане наблюдают за вырастающими стенами храма.

По уже устоявшейся традиции после службы и крестного хода прошёл благотворительный обед, организованный совместно церковью и центром социального обслуживания населения. Помощь в приготовлении обеда легла на прихожан. Были и вкусный борщ, и свежие овощи,



и домашние пироги. А центр социального обслуживания помог составить списки малоимущих граждан, которые приняли участие в обеде. В этом году на

мероприятие пришло около 200 человек.

Лариса ЛАЗУРЕНКО,  
специалист по социальной работе.

## Прокуратура информирует

Прокурором Кировского района в порядке гражданского судопроизводства поданы иски о возмещении вреда, причинённого в результате совершения преступления

В июне 2012 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних, в отношении которых были совершены уголовно наказуемые деяния. В результате чего был причинён материальный и моральный вред. Для защиты прав несовершеннолетних прокуратурой района предъявлено 5 исковых заявлений в интересах несовершеннолетних, в целях компенсации морального вреда, причинённого в результате совершения преступления.

В настоящее время иски о возмещении вреда прокурора района приняты к производству Кировским районным судом и находятся в стадии рассмотрения.

Сергей ФИЛЮШКИН,  
прокурор Кировского района.

О результатах нековой работы прокуратуры Кировского района за 1 полугодие 2012 года

В первом полугодии 2012 г. подготовлено и направлено в Арбитражный суд, Кировский районный суд и мировые суды района 75 исковых заявлений. Из них: 1 заявление - о привлечении индивидуального предпринимателя к административной ответственности за нарушение законодательства о лицензировании; 1 заявление - о привлечении к административной ответственности за нарушение природоохранного законодательства ГУП ЖКХ Кировского района; 72 заявления в интересах граждан и неопределённого круга лиц на сумму 606000 руб. В том числе, 11 исковых заявлений в защиту прав и интересов несовершеннолетних. В интересах государства предъявлено 1 заявление на сумму 1106 тыс. руб. (возмещение ущерба, причинённого преступлением). Всего в порядке гражданского судопроизводства рассмотрено и удовлетворено 64 заявления на сумму 1650 тыс. рублей.

Владимир ХУДОЛЕЕВ,  
старший помощник прокурора.

## ◆ Хлебное поле

## В «Виде» главное богатство — люди

(Начало тна 1-й стр.)

И всё же главное богатство у нас — люди», — говорит директор «Виды».

В хозяйстве кадры хорошие, поэтому Вячеслав Анатольевич затрудняется выделить лучших. «Нельзя сказать, что кто-то хуже, кто-то лучше», — говорит он, — каждый выполняет свою работу и несёт определённую нагрузку». Есть в хозяйстве работники с опытом. Александр Лисовол (на верхнем снимке) — один из них. Талантливый механизатор в хозяйстве уже 12 лет. Александр является не только лидером по уборке (у него всегда самые высокие показатели), но и наставником молодых.

Но основная нагрузка, конечно, ложится на плечи работников среднего возраста. Один из самых ответственных — Сергей Старцевой. В хозяйстве он 8 лет. Сергей — «универсал»: сейчас он работает на комбайне, но в любой момент может переоснастить и на машину, и на трактор. Нельзя не отметить и работу Виктора Герлова (он на снимке справа), заместителя директора по общим вопросам.

«А как же работает молодёжь, проходящая практику?», — интересуюсь я.

— Дмитрий Плохих (на ниж-



нем снимке) — один из её представителей. Ему всего 14 лет, а «пашет» как взрослый мужчина — занимается сортировкой зерна. Работать решил пойти сам, по его словам, для того, чтобы накопить на школьные учебники. Работа, хоть и не лёгкая, Диме нравится. Свою жизнь он собирается посвятить сельскому хозяйству.

Что касается подготовки семян, то в «Виде» придают этому особое значение. Здесь закупают исключительно элитные сорта. Так, скоро будет произведена покупка трёх сортов ярового ячменя у солидной немецкой фирмы. Как правило, после покупки семена ис-

пытывают на своих полях и самые лучшие оставляют для посева. «Работа с семенным материалом у нас очень серьёзная. Мы выезжали в Берлин на сельскохозяйственную выставку, а недавно приехали из Липецка, где были представлены 6000 сортов семян! Кое-что взяли себе на заметку», — говорит Вячеслав Анатольевич.

Особенностью «Виды» является и то, что большая часть земли — пашая (1300 гектаров). Всего получается более 200 паев. «А сколько же выдвигает зерно?», — спрашиваю я главу хозяйства.

— Независимо от количества собранного урожая, пайщику выдаётся 3 тонны зерна. Но это ещё не всё. Хозяйство идёт навстречу и помимо зерна выдаёт по 20 литров подсолнечного масла. Есть и скидки на покупку сена и соломы, — отвечает мой собеседник.

Наряду с уборкой зерновых колосовых ведётся заготовка кормов, ведь хозяйство на 30% рыболовческое. «Рыба — это отдельная и любимая тема для разговора», — говорит директор. В пользовании «Виды» находится несколько прудов. С реализацией рыбы проблем нет, ведь спрос на неё всегда высокий. Корма производят из ячменя, гороха и пшеницы с по-



мощью европейской технологии сплющивания. При этом структура зерна получается не дроблёная, а тающая, как овсяные хлопья. Получается своеобразная термосмесь, которую рыбы легко переваривают.

Что касается технологий, применяемых в почвообработке, то здесь фермер не доверяет современным веяниям и использует старый проверенный метод вспашки.

Как и все производители сельскохозяйственной продукции, ФХ «Вид» пользуется поддержкой государства: льготными кредитами на приобретение техники, топлива, запчастей.

В заключение нашей беседы Вячеслав Анатольевич высказал озабоченность непродуманными действиями вышестоящих инстанций. Дело в том, что по решению Министерства сельского хозяйства Ставропольского края было сокращено число служб Гостехнадзора. Под это сокращение попал и Гостехнадзор нашего района. А теперь представьте: чтобы пройти технический осмотр сельхозоборудования или взять кредит (без Гостехнадзора, увы, не получится — там выдаётся залоговое свидетельство, обязательное для

получения кредита) нужно ехать в Курскую. Конечно, иногда бывает, что инспектор сам приезжает к нам в район, но от этого лучше не становится — образуется очередь до 50-и человек. Вот и попробуй её выстоять! (Мы обращались в Государственную думу края, писали письмо губернатору), — сетует Вячеслав Анатольевич.

Чтобы прояснить ситуацию, за разъяснениями по этой проблеме, редакция обратилась к начальнику районного сельхозуправления Геннадью Царанку. Вот что он сообщил:

— Да, такая проблема действительно была, но на сегодняшний день она решена: нам удалось с помощью заместителя председателя правительства Ставропольского края Н.Т. Великдана добиться создания службы Гостехнадзора у нас в районе. Специалист уже работает, пожалуйста, обращайтесь.

А мне хочется добавить, что в целом хозяйство развивается ускоренными темпами. Построен склад, рассчитанный на приём 3000 тонн зерна (статистика, обеспеченность складами составляет 100%), а также идёт строительство калибровочного завода.

Виктория БУТКЕВИЧ.



## ◆ Суд идет

## Сколько стоит донос?

К сожалению, мир не совершенен. И всегда находятся те, кому доставляет удовольствие оклеветать ближнего. Но они забывают: клевета может завести очень далеко. В том числе — на скамью подсудимых. Причём не того, на кого ты клеветал, а тебя самого, любимого...

Именно так и случилось с жительницей станицы Советской. Женщина прожила на свете больше 60 лет, а с собственными эмоциями справляться так и не научилась. Рассорившись с родственницей, она заявила в полицию, что её избил родственник. Вызвала участкового и, будучи предупреждённой о даче заведомо ложных показаний, написала заявление. Суд приговорил заявительницу к пяти тысячам рублей штрафа в доход государства.

Другой нашей «героине» всего 25. Бросив дома, в Пензе, троих маленьких детей, не беспокоясь, как они будут жить и чем питаться, она решила отдохнуть от трудов праведных и махнуть к знакомым на Кавказ, в станицу Старопавловскую. Добравшись до Ростова, дальше она решила путешествовать на такси. Пяти тысяч рублей хватило только до города Изобильного. Отдав таксисту в залог паспорт и трудовую книжку, путешественница позвонила знакомым в Старопавловскую, и те за ней приехали.

Погуляв у знакомых, гостья засобиралась домой. Но... Ни денег, ни паспорта

— билета не возьмёшь, «Эврика!» — воскликнула «изобретательница» и заявила в полицию. Дескать, ехала в электричке, и у неё украли паспорт и трудовую книжку, то бишь сделала заведомо ложный донос.

Сотрудникам полиции Кировского района и линейного отдела внутренних дел города Минеральные Воды понадобилось немало времени, чтобы установить, что «потерпевшая» на электричке не ехала, найти таксиста, забрать у него документы и изучить личность заявительницы. Оказалось, что по месту жительства она характеризуется отрицательно, ведёт распутный образ жизни, злоупотребляет спиртным, привлекалась к административной ответственности за неисполнение родительских прав. А в настоящий момент даже «родный муж» не знает, где его жена.

Суд признал молодую женщину виновной в уголовном преступлении и назначил ей уплатить семь тысяч рублей штрафа в доход государства.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, преем-секретарь Кировского районного суда.

В связи с наводнением в Краснодарском крае мы решили встретиться с председателем районной противопаводковой комиссии Владимиром ЧИРСКОВЫМ, который рассказал о готовности нашего района к чрезвычайным ситуациям, связанным с паводками.

— Кировский район входит в первую десятку территорий Ставропольского края, которые наиболее подвержены паводковым явлениям, — говорит Владимир Георгиевич. И действительно, периодически такие ситуации возникают на наших горных речках Малка и Золка. Особенно опасен район Золки. Питание реки в основном снеговое и дождевое, при сильных дождях и интенсивном таянии снега возможны сезонные паводки. Санитарное состояние реки оставляет желать лучшего: русло сильно заилено, заросло деревьями и кустарниками, по берегам образовались свалки мусора. Всё это может нанести серьёзный вред станице Зольской, посёлкам Комсомолец и Фазанный, сельскохозяйственным угодьям. Но, видимо, местные жители даже не задумываются о возможной угрозе и устраивают хранилища навоза и прочего хлама на берегу реки.

Малка не менее опасна. Может создаться угроза подтопления хутора Крупское-Ульяновского в результате затопления на плотине. Подвержены разрушению газопроводы, мост на федеральной трассе Пятигорск-Нальчик,

## ◆ Чтобы не случилась беда

## Нужно думать о завтрашнем дне

водозаборные сооружения в каналах Малка-Золка, Кура-Марьинский, Старопавловский.

— Сток рек Кура и Подкурок зарегулирован водохранилищами и прудами, питание этих рек родниковое, поэтому паводков здесь не наблюдалось, — отмечает Владимир Чирсков. Но если случится авария или нарушение правил эксплуатации каскада русловых водохранилищ, то возможно затопление бывших школьных лагерей отдыха и ученических бригад, расположенных в пойме Куры.

На эти факты не могла не обратить внимания районная администрация. Недавно было проведено совещание у главы районной администрации Владимира Лукнинова, на котором был обозначен ряд задач по устранению возможного возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с паводками. Это и расчистка русел рек от завалов, затворов, мусора; обеспечение постоянной готовности системы оповещения населения при угрозе затопления; осуществление строгого контроля за санитарным состоянием берегов, каналов, водохранилищ и прудов. Некоторые из этих задач уже выполнены. На водохозяйственных объектах установлено постоянное наблюдение, осуществляется контроль над уровнем воды в каналах. В водохранилищах созданы резервные ёмкости для пропуска паводков. Как отметил Владимир Георгиевич, техническое состояние гидротехнических сооружений водохранилищ удовлетворительное.

К сожалению, на самых опасных участках (рек Золка и Малка) ещё не

всё сделано. Причина — недостаток денежных средств в бюджетах муниципальных образований.

Что касается оповещения жителей на случай (не дай Бог), наводнения, то на сегодняшний день проводится работа по оснащению всех населённых пунктов сиренами. На данный момент их в районе насчитывается десять. Также оповещение будет проводиться через радио, телевидение, автомобили полиции. Предупреждение планируется осуществлять, в том числе, и через сотовую связь. Сейчас практически у каждого человека есть мобильный телефон, поэтому это самый действенный метод.

Но не всё зависит от эффективности этих мер. Увы, многие люди даже понятия не имеют, как действовать при угрозе наводнения, а ведь сейчас только середина лета, и в любой момент может случиться беда. Поэтому всем жителям района следует знать, что на случай чрезвычайной ситуации в каждом (!) доме должен быть небольшой чемоданчик с документами, лекарствами, питьевой водой, предметами личной гигиены, деньгами и прочими, на взгляд каждого, необходимыми предметами.

Кроме того, хотелось бы напомнить кировчанам о том, что всем нам следует особо заботиться об экологическом состоянии окружающей среды: складировать мусор там, где положено, не причинять вред растениям, не захламывать реки, каналы и канавы всяким мусором и навозом, которые завтра могут оказаться на нашем же подворье или создать заторы при прохождении паводка.

Виктория БУТКЕВИЧ.

## СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

## Край переходит на бюджетную и налоговую «трехлетку»

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ставропольского края на ближайшие три года стали центральным вопросом очередного заседания краевого Правительства, которое состоялось сегодня под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА.

Предваряя обсуждение, глава края обозначил перед Правительством Ставрополья несколько ключевых приоритетов бюджетной политики. Главный из них касается полного исполнения социальных обязательств и повышения зарплат в бюджетном секторе. За последнее время зарплата



и обеспечением максимальной эффективности действующих в регионе налоговых льгот.

Коснувшись подходов к планированию краевого бюджета, В. Зеренков отметил, что в

Анализ эффективности его расходов должен строиться на том, насколько эти цели достигнуты. Наш старый принцип оценки: по тому, сколько и куда направили денег – должен уйти в прошлое, – дал установку губернатор.

Валерий Зеренков поручил краевому Правительству разработать документ, повышающий качество бюджетного планирования – бюджетную Стратегию Ставрополья на период до 2020 года.

Он также назвал целесообразным создание страхового механизма для краевого бюджета – резервного фонда. Принципы его работы должны быть разработаны до конца года.

Основным докладчиком по вопросу стала министр финансов края Лариса Калининская. Она охарактеризовала основные направления налоговой политики в крае на 2013-2015 годы. Были отмечены обеспечение сбалансированности краевого бюджета

этом году главный финансовый документ края впервые будет приниматься на трехлетний период.

«Бюджет должен не только «дежурно» поддерживать про-



исходящие в крае процессы, но и обеспечивать развитие Ставрополья. Его необходимо увязать с конкретными целями, программами развития отрас-

посредством увеличения его доходной базы; усиление инвестиционной и инновационной направленности экономического развития региона;

совершенствование методов контроля за легализацией «теневой» заработной платы; вывод из неформальной экономической деятельности субъектов малого и среднего бизнеса; оптимизация налоговых льгот и установление экономически обоснованных ставок по региональным налогам; совершенствование налогового администрирования.

Налоговые меры будут увязаны с основными направлениями бюджетной политики, преследующими цель обеспечения долгосрочной стабильности и устойчивости краевого бюджета.

Развитие межбюджетных

отношений будет направлено на корректировку механизмов оказания финансовой помощи органам местного самоуправления и создания стимулов для повышения качества управления бюджетным процессом в территориях.

Члены Правительства края проголосовали за проект распоряжения об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики Ставропольского края.



Особое внимание участники заседания уделили обсуждению итогов реализации на территории края Указа Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Как прозвучало в выступлении министра строительства и архитектуры края Юрия Корнета, с января 2008 по июль 2012 года жильем обеспечено 2289 ветеранов, для которых приобретено 95,5 тыс. кв. метров общей жилой площади, что в среднем составило 41,7 квадрата на человека, при установленном нормативе 36 кв.

На сегодняшний день в улучшении жилищных усло-

вий нуждаются ещё 253 ветерана войны. Причём 155 из них смогут приобрести жильё уже в самое ближайшее время, благодаря поступившим средствам из федерального бюджета.

«Эта работа должна продолжаться, а ее темпы – только возрастать. Свой долг поколению победителей нам надо отдавать не затягивая, – нащелкил коллег Валерий Зеренков.

О ситуации с ветеранским жильём в подведомственных территориях доложили руководители городов Ставрополь и Кисловодск.

Были обсуждены другие вопросы.



ты в здравоохранении, культуре, образовании в регионе заметно подтянулись вверх. Но этого, считает В. Зеренков, недостаточно.

«Это базовые, важнейшие отрасли. И мы должны привлекать в них лучшие кадры – в том числе, обеспечивая зарплаты на уровне средней по экономике, и даже выше. Это большая задача, которую ставит перед нами федеральный центр, и к 2018 году она должна быть выполнена, – подчеркнул глава края.

Кроме того, по его словам, необходимо сосредоточиться на решении проблемы с обеспеченностью детскими садами, сделать более доступным для жителей края улучшение жилищных условий.

Другой приоритет – создание условий для увеличения доходной части краевого бюджета. Здесь, подчеркнул губернатор, необходимо обеспечить баланс между ростом собираемости налогов, повышением привлекательности Ставрополья для инвесторов

На заседании Правительства губернатор Валерий Зеренков объявил о ряде изменений в Правительстве региона.

Как прозвучало, в связи с переходом на другую работу в отставку подал заместитель председателя Правительства края Владимир Шаповалов. губернатор объявил о том, что должность зампреда, курирующего финансовый сектор, будет упразднена, а соответствующие полномочия переданы председателю Правительства края Юрию Тыртышову.

Кроме того, вводится новая должность заместителя председателя Правительства края, отвечающего за вопросы экономического развития. Как заявил губернатор, ее займет нынешний руководитель минэкономразвития региона Андрей Бурзак.

Ранее курировавший экономическое направление первый зампред Правительства края Виктор Шурупов сосредоточится на развитии промышленного блока.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

## Безопасность в приоритете

Председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Участники совещания отметили, что работа по подготовке законопроектов в комитетах Думы идёт по ра-

нее намеченным планам. Председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским ор-

ганизациям и казачеству Пётр Марченко внёс предложение на ближайшем заседании Думы провести «правительственный час» по вопросу состояния в крае систем оповещения о чрезвычайных ситуациях, а также сооружений, призванных защитить жителей Ставрополья от паводков.

В ходе планёрки рядом депутатов был затронут вопрос о драке в городе-курорте Кисловодске, в ходе которой есть убитые и раненые. Было отмечено, что, по данным правоохранительных органов, конфликт носил бытовой характер.

На совещании были рассмотрены итоги прошедших выбо-

ров главы города Невинномыска, а также законодотворческий опыт ряда регионов страны, направленный на создание в малых населённых пунктах новых рабочих мест, другие важные для социально-экономического развития края вопросы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

### Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности, жители Кировского района!

В соответствии с распоряжением губернатора Ставропольского края от 28 июня 2012 года № 626-р «О проведении XXII краевого благотворительного марафона «Спешите делать добро» в период с 01 июля 2012 года по 31 декабря 2012 года объявлена широкомасштабная акция во всех городах и районах края.

Цель марафона - улучшение положения детей, оказание помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным семьям, социально не защищенным категориям граждан.

В 2011 году различные виды помощи в нашем районе получила 61 семья на сумму 194 тыс. рублей.

Надеемся, что вы не останетесь в стороне, проявите доброту и милосердие, внесете достойный вклад в копилку марафона.

Уверены, что благотворительный марафон даст всем нам возможность в очередной раз проявить доброту, готовность в трудную минуту придти на помощь попавшим в беду детям, принесет чувство удовлетворения от причастности к общему делу.

Финансовые средства перечисляются на расчетный счет 40703810100000000135, ИНН 2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» с пометкой «XXII краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в банке «Ставропольпромстройбанк» - открытом акционерном обществе, г. Ставрополь.

**ООО «ДОМ-СТРОЙ» предлагает вам широкий выбор КРОВЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ:** профнастил, металлочерепица в любой цветовой гамме и все комплектующие для крыши, а также ДОСКУ ОБРЕЗНУЮ, ОБЛИЦОВОЧНЫЙ КИРПИЧ, ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ.

**При заказе материала полностью на крышу предоставляется скидка и доставка бесплатно!**

Выполняем работы любой сложности качественно и с гарантией.

**Если у вас не хватает средств на замену кровли, вы можете оформить КРЕДИТ!!!**

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5 «а» (промзона).  
Телефон: (8-879-38) 2-27-11. (2-2, №469)

**Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»** (незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка из дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-19.  
Сайт: [www.10262528700031](http://www.10262528700031). (2-9, №485)

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района от 11 июля 2012 г. № 560 «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Пожарная безопасность в образовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края на 2009-2013 гг.» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

**Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.** (№487)

**ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ**

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21 %
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	27 %
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	30 %
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартирный	33 %
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7 %

Честный курс - 500 руб. Обязательный взнос (зарплата) - 100 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 12,5 %.  
Льготы и скидки предоставляются только в случае возврата. Честно возвращать имеет право каждый гражданин, проживающий в г. «Орбита».  
Компьютерные выходы обязательны согласно действующему законодательству. Также предоставляем различные варианты выдачи средств.  
г. Новопавловск, ул. Коммунальная, 11, кв. 1 (87934) 3-11-11, (84233) 3-11-11 (4-4, № 438)  
<http://www.orb-otb.ru> e-mail: [info@orb-otb.ru](mailto:info@orb-otb.ru) Часы работы: с 9.00 до 18.00 (без перерыва). Банковские услуги, выходные.  
Почтовый адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. ИНН 260505990 ОГРН - 3102642000350

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ, администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:304, общей площадью 35+/4 кв.м; категория земель - земли населенных пунктов; разрешенное использование - для размещения объекта торговли, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, пер. Кооперативный № 1 Т.

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации МО Горнозаводского сельсовета, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское ул. Калинина 105.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета  
Тел. для справок (87938) 6-56-36. (№ 493)

### Интересные факты

Земля - третья планета от Солнца. Она также является пятой по величине планетой всей Солнечной системы.

Знаете ли вы о таком интересном факте, что Земля - это единственная планета, название которой пришло к нам не из римской или греческой мифологии? Оно произошло от англо-саксонского слова 8-го века «Erdas», что означает «грунт» или «почва».

Вот еще один факт о планете Земля: около 70% её поверхности занимают океаны. Процесс испарения воды и последующего его распределения в атмосфере влияет на погодные условия на поверхности планеты Земля.

Чтобы обернуться вокруг своей оси, планете Земля требуется около 23 часов 56 минут и 4,091 секунды. Таким образом, в среднем планета Земля совершает полное вращение приблизительно за 24 часа.

Наша планета Земля разделена на различные слои, которые включают в себя поверхность Земли. Земная кора имеет разную толщину в различных регионах планеты. Внутреннее ядро и кора планеты Земля твердые, а внешнее ядро и слои мантии находятся в полужидком состоянии. Земная кора имеет относительно тонкий слой под океанами и более толстый в остальных областях.

Замечено, что ближе к поверхности воздух состоит приблизительно из 78 %-ного азота с 21 %-ным кислородом. В нем также содержится 1 % других компонентов. Такой состав атмосферы оказывает большое влияние на погоду планеты Земля. Он также помогает ограничить нас от вредной радиации, которую излучает Солнце.

### Поздравляю

с днем рождения **ЩЕГОЛЕВУ Валентину Григорьевну!**

А где же взять такое слово,  
Чтоб в день рождения  
пожелать?

Всего хорошего, простого  
И никогда не унывать,  
Чтоб холод в душу не подкрался,  
Чтоб места не было беде,  
И чтоб никто не догадался,  
А сколько лет сейчас тебе!



Петр Григорьевич,  
г. Новопавловск.

(№491)

### Улыбнитесь!

Телефон доверия. Измученный консультант-психотерапевт уже 4-ый час общается с мужчиной, у которого жуткая депрессия:  
- А про самоубийство вы не думали?  
- Нет...  
- А вы подумайте, подумайте!

### Требуется

**дворник-садовник.**

Телефон: 8-906-474-11-03. (№ 492)

Предприятию в г. Новопавловске

требуется:

**МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ;  
МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ  
ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ,  
ХИМИЧЕСКИМ,  
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ  
ОБРАЗОВАНИЕМ;  
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ РАБОЧИЕ.**

Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 16.00). (1-5, №486)

**КУПИМ** золотые изделия 6/у (583) и ЛОМ ЗОЛОТА по 800 руб./грамм, ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм, СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.  
ИНН 260505990; ОГРН - 3102642000350. (2-11, №470)

**ТРЕБУЕТСЯ парикмахер. А также мастер маникюра и педикюра (возможно обучение с последующим трудоустройством).**  
Телефон: 2-02-72. (№ 272)

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района от 18 июля 2012 г. № 569 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения Кировского муниципального района Ставропольского края, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» в новой редакции, проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

**Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.** (№490)

### Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» с. Орловка Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии» информирует:

1. О наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 2 квартал 2012 года.

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки)	0,85
6	Количество выданных тех. условий на подключение	0

2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте [orlovka.wamru.info](http://orlovka.wamru.info). (№ 490)

### Предприятию в г. Новопавловске требуются технологические рабочие (мужчины и женщины): ОПЕРАТОРЫ, СЛЕСАРЬ.

Проф. подготовка и обучение - за счет предприятия. (4-5, № 420)

Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 16.00).

### СУТОЧНЫЕ УТЯТА

35 руб./шт.

Телефоны: 32-4-73; 8-963-382-54-96. (2-7, № 450)

### Погода

В среду +22...+36°C.

В четверг +24...+33°C.

В пятницу +22...+31°C.

Ветер восточный и юго-восточный до 5 м/сек.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: [golosveteni@mail.ru](mailto:golosveteni@mail.ru)  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламных сообщений несет автор. Из точки зрения не всегда совпадает с позицией редакции.